

BMW 7系马年限量版荣耀亮相东南区

宁波宝昌日前成功举行了BMW 7系马年限量版私享汇

“以宝马，敬英雄”。2014年是中国传统马年，宝马集团专为中国市场打造的BMW 7系马年限量版，近日在北京国际车展上正式发布，建议零售价格141.8万元起，限量发售仅600台。5月9日，BMW 7系马年限量版品鉴会在杭州西溪湿地艺术馆举行，将这款限量珍藏版车型呈献给东南区的消费者。

这款采用xDrive智能全轮驱动系统的7系马年限量版还配备自适应LED大灯、全景摄像头以及M运动套件，其中包括：M空气动力学组件、M运动型19英寸V式轮辐铝合金轮圈、M多功能真皮方向盘以及墨灰色BMW个性化车顶内衬。BMW 7系马年限量版前后排座椅均配备了主动通风功能的舒适

型座椅，后排座椅靠背带有按摩功能，而炫晶灰色细线条内饰则令这款豪华轿车的车内氛围更臻完美。

在中国传统马年推出BMW 7系马年限量版，传递出宝马对中国市场和中国消费者的充分尊重。以限量版回归产品“悦享纯粹驾驶乐趣”，将是宝马2014年的主题。在加入中国元素细节的同时，更提升汽车产品的核心性能与价值。在农历马年，宝马将以家族形式全面、陆续推出更多马年限量版车型，为中国的消费者献上更多诚意之作。

5月7日，宁波宝昌非常荣幸地成为甬城宝马店首次亮相7系马年限量版的经销商，成功举行了BMW 7系马年限量版私享汇，将这款限量珍藏版车型呈献给甬城的消费者。

宁波中基隆重举行全新奥迪A3上市庆典

5月10日，宁波中基举行了全新奥迪A3上市庆典！在众多奥迪新老车主和媒体见证下，奥迪A3两厢版以及三厢版在宁波中基正式上市发售。未来是力与美的完美融合，用明快的腰线、灵动的尾部线条带来强烈的视觉冲击；未来是感性超越理性，用TFSI®发动机与S tronic®双离合变速器的高效动力组合将澎湃情绪推至高潮；未来是科技贴近人性，用MMI®智能触控代替行车思考；未来是简约颠覆繁琐，轻量化车身技术提升前行的效率；未来是更多动力，更多安全，

更多享受，更少能耗。

作为全球高档A级车市场的先行者、迄今为止全球高档A级车市场最畅销的车型，全新奥迪A3是一款不折不扣的面向未来用户的更敏捷、更智能、更轻盈、更有型的“创新之车”。全新奥迪A3 Sportback系列更是突破了奥迪家族20万元以下的价格，全新奥迪A3 Sportback与Limousine共8款车型上市，售价19.99万元至33.43万元，它将为中国高档A级车市场定义全新的未来格局。

广汽菲亚特Ottimo致悦“新锐新势力”南京试驾会完美收官

继北京、成都、武汉三站后，以“新锐新势力”为主题的致悦区域试驾活动在历时两个月后，终于在5月9日南京奥林匹克中心迎来完美收官之战。

Ottimo致悦运动版作为Ottimo致悦的衍生车型，也首次加入到“新锐新势力”试驾车型阵容。Ottimo致悦运动版不仅延续了Ottimo致悦高功率版的动力总成，而且在外观上共呈现出12处独特的变化，包括：亮黑喷涂前格栅、暗色镀铬外后视镜、运动扰流板等一系列亮黑元素和暗色镀铬装饰的运

用，令Ottimo致悦运动版凸显出动感、桀骜的气质。Ottimo致悦还采用了个性十足的17英寸炫酷五幅运动轮毂，洋溢着动感之姿。尾部Sport标牌则彰显了Ottimo致悦运动版的独特身份。

作为广汽菲亚特汽车品牌和产品体验活动，本次“新锐新势力”致悦试驾活动让更多公众亲身体验了广汽菲亚特的最新产品，感受真正的驾驶乐趣。让我们共同期待未来广汽菲亚特为中国消费者量身打造的更多更好车型。

本版稿件由包佳整理

品质技术 品质自信

3系盛惠 真正实惠

你购车 我包养

4年10万公里保修 + 6年15万公里免费基础保养 = 用车无忧

比亚迪汽车宁波祥安销售服务店

L3 G3 F3 黑武士 G6 魔舰 S6 FD F3R G3R F6 M6 e6e6

销售热线：87648008 87359059 服务热线：87583726

地址：宁波江北庄桥马径东明路1号（第一机动车检测站对面）

扫描二维码

全系0首付 购车0压力 东南三菱本周六举行厂方直销专场

5月17日（本周六），为答谢新老客户对东南三菱汽车一直以来的大力支持，特向厂方申请一批油卡、电器等豪礼回馈甬城的新老客户。同时东南三菱多款热销车型现金让利，优惠幅度史无前例，活动当天定车客户可参与抽油卡、抓现金抵车款活动。感兴趣的朋友不妨提前拨打报名电话参与，数量有限，先打先预定！

“年度最佳运动型家轿——原装进口发动机、原装进口CVT变速箱”的三菱翼神/风迪思享现金直降1万元再送1万元豪礼；

“智能中级家轿”——V5菱致/V6菱仕享最高现金直降1.5万元；

“最佳经济型轿车”——V3菱悦以5.68万元的特供价完美呈现给甬城消费者。

东南三菱厂方直销专场：

1.购东南V系5.68万元起，最高享1.5万



元现金优惠；

2.购三菱系列9.98万元起，最高享2万元现金优惠；

3.即日起来电报名参与活动的客户免费获得精美礼品一份；

东南老客户推荐朋友购车享500元工时券；

东南三菱全系0首付火热进行中，免担保、免抵押、不限户口。

报名及优惠专线：88211999

地址：鄞县大道中段798号东南三菱4S店

全新奔腾B70激情上市

5月8日，主题为“因动而悦”的全新奔腾B70上市发布会在北京798艺术区隆重举行。

在本次上市会上，一汽奔腾共发布了全新奔腾B70 2.0L和1.8T运动型两个排量共七款车型。一汽轿车销售有限公司总经理张晓军先生在上市会上公布了全新奔腾B70的市场指导价为9.98万元~14.98万元。

作为一款中高级时尚运动型轿车，全新奔腾B70以完美的驾驭性能和时尚动感的设计见长，具有超越性的流线动感风格，同时全新先进平台、优异操控性能、高性能T引擎这些优势将为理性更富激情、享受事业追求和家庭生活的社会主流人群创造非凡的驾驭体验。

全新奔腾B70在整车造型上呈现出前低后高的姿态，再配以犀利腰线、多幅运动轮辋，处处散发着动感气息，呈现出即将绝尘而去的美感。同时尾部造型舒展、流畅，其中双排气尾管设计增加了后部造型的强劲感和力量感。此外，时尚动感的前大灯与采用狭长造型的日间行车灯，令全新奔腾B70的前脸更具冲击力；而兼具美感与实用性的动感溜背车身，进一步突破了第一代奔腾B70商务稳重的形象，让整车的运动激情得到全面释放。

全新奔腾B70的推出顺应了消费者追求时尚个性、运动激情的趋势。全新奔腾B70凭借其动感时尚和运动激情必将在短期内赢得目标消费者的厚爱，并获得市场成功。

一汽大众全新高尔夫在甬举行试驾会

5月10日“探索7的完美”一汽大众全新高尔夫宁波试驾会在南苑花博园圆满举行。

全新高尔夫搭载EA211系列1.6L和1.4T发动机，其中，1.6L发动机最大功率81千瓦，最大扭矩155牛米，搭配5速手动和6速手自一体变速器。1.4TSI发动机分为高低两种不同的调校，低功率版最大功率96千瓦，峰值扭矩225牛米，顶配1.4TSI旗舰型车型搭载高功率版本发动机，最大功率110千瓦，最大扭矩250牛米，接近EA888系列

1.8TSI机型的动力水平。传动系统匹配5速手动和7速双离合变速箱。

外观造型秉承着大众汽车最先进的造车理念，高尔夫车型引领了每一代大众汽车产品的设计方向。“设计引领者”这一风向标依旧是这款定义潮流纯粹两厢车的代名词。虽然高尔夫在每次换代时，外观的改动都称不上翻天覆地，但却依旧能够俘获众人的芳心，这也是精髓传承的力量所致。

欢迎您到宁波一汽大众经销商试乘试驾！

探索我的热爱 FIND NEW ROADS

雪佛兰 CHEVROLET

CHEVY EXPRESS 我的雪佛兰在路上

2014雪佛兰“城市快线”
登陆宁波书城

活动时间：5月17日至5月18日
活动地点：宁波书城（江东区世纪大道221号）

雪佛兰“城市快线”盛大启程！炫酷的互动体验，震撼的购车优惠，还能和“雪佛兰明星”亲密接触！

宁波欣通雪佛兰 上海通用汽车授权雪佛兰销售服务中心

地址：江东区世纪汽车城内（现代商城旁）
销售热线：87053928

网址：www.chevrolet.com.cn

扫描二维码